

体育

李小鹏 不怕失败

中国女足0:1负于朝鲜

本报记者 胡建明

一阵阵海风袭来,青岛天泰体育场弥漫着丝丝凉意。4月17日下午,中朝女足对抗赛在青岛天泰体育场开打,第42分钟,中国女足防守出现失误,朝鲜队利用任意球机会,由李恩丝头球破门得分,最终,中国女足以0:1败北。

距离比赛还有将近10分钟的时候,李小鹏从休息室中迈着坚定的步伐走上了比赛场。这位上身穿着一件褐色休闲西装,下身穿着点缀有绿色竖边的灰色休闲裤,脚蹬一双黑色皮鞋的潮男一露面,现场球迷就将最热烈的掌声送给了他,“快看,现在的年轻教练真是有派。”

比赛开始后,李小鹏大部分时间都在站着指挥比赛。看着中国女足队员一次次被朝鲜队凶悍的防守放倒在地,李小鹏只能无奈苦笑。

笑。第27分钟,中国女足就损失了一员大将,马君被对手踢伤,李小鹏令旗一挥,用庞丰月将马君换下。之后,在对手的疯狂抢逼下,中国女足在场面上变得更加被动,第42分钟,朝鲜队由李恩丝头球攻破了中国女足的大门,中国女足0:1落后于对手。

易边再战,中国女足加强了攻势,李小鹏陆续通过换人向对方施加压力。第61分钟,他用韩端换下了第27分钟才被换上场的庞丰月,此时,中国女足阵营中聚集了屈姗姗、尤佳、韩端三大中锋人选。考虑到韩端久疏战阵,李小鹏将她放在右边锋的位置上,“如果一开始就让韩端出现在中锋位置上,对手就会重点防守她。对韩端来说,这很危险,先把她放在边路,是为了保护她。”

李小鹏解释说,当时之

所以让三名中锋都在场上,主要是考虑到这样做中国女足还有机会扳平对手。事实证明,中国队也创造出了不少得分机会,尤佳、屈姗姗、汪玲玲均有破门机会,可惜,因为运气太差,中国队始终未能改写场上比分,李小鹏只能接受落败的结局。

输掉了比赛,李小鹏却对队员们的表演感到非常满意,“所有队员的表现都值得我们教练组尊重,稍感遗憾的是,我们本可以不输掉的比赛,却输掉了。”李小鹏说,像这样的热身赛他的确想赢,“但我最想赢的比赛还是9月份的奥运会预选赛,现在的主要任务就是通过比赛全方位地考察队员,我要给每一名队员参加比赛的机会,否则就是对女足姑娘们不尊重。”

(青岛4月17日电)



梅西C罗 点破魔咒

皇马1:1战平巴萨

黑玫瑰归队 慢慢找状态

本报记者 胡建明

时隔322天,中国女足的黑玫瑰韩端再次代表中国女足出现在正式比赛中。与朝鲜队的热身赛中,韩端在第61分钟替补登场,这也是她自去年亚洲杯后,首次在李小鹏的率领下亮相正式比赛。

按照原定计划,李小鹏准备在比赛还剩下20分钟的时候,把韩端换上场,但为了能尽早扳平比分,李小鹏多给了韩端10分钟的时间。由于久疏战阵,韩端并没有表现出自己的真实水平,她几次拿球和突破都显得比较拘谨。但即便是这样,也没有人敢忽视她的存在。

朝鲜女足主帅金光民

就多次表示,韩端依旧是中

国女足的核心队员。李小鹏说,之所以换韩端上场,并不是急于让她承担起改变中国女足的重任,“我主要是想用比赛刺激一下她的训练积极性。从比赛中可以看出,韩端还没有恢复至最佳状态,但我已经很满意了,毕竟她才跟队训练了不长时间。”韩端对自己的表现也很满意:“能上场比赛已经很不错了,我根本就没有想到会恢复得这么快。”

现在这支国家队最大的问题是一些缺少能掌控比赛的球星,二是队员们把握机会的能力不强。韩端的强

势回归对中国女足现有的阵容是个很好的补充。李小鹏承认,队伍除了两三个位置还需要稍加调整外,其他位置上的人选基本已经确定了,“5月份,中国女足挑选队员的大门就将关闭。”他同时表示,像浦玮等老队员已经没有重新回归国家队的希望了,“时间来不及了,我不会再去考察其他队员了。”

不过,像毕妍、袁帆等已经被他考察过的老队员,还会出现在国家队中,“9月份,马晓旭也能赶上比赛了,到时候,我们的最强阵容就出来了。”

(青岛4月17日电)

世纪德比会像火星撞地球般的惨烈吗?世纪德比会是你死我活吗?北京时间17日凌晨,西甲联赛世纪德比火爆上演,当结果揭晓的时候,观众不由大呼,原来这是一场没有输家的战争。

在这场比赛之前,梅西和C罗的射手榜之争愈演愈烈,梅西从没有攻破穆帅球队的大门,C罗职业生涯也没有攻破过巴萨的大门,这些所谓的魔咒都让这场比赛充满了悬念。

比赛第52分钟,皇马队员阿尔比奥尔禁区中路被判罚点球,无奈之下将势成单刀的比利亚拉倒。主裁判果断判罚点球,并向阿尔比奥尔出示红牌,梅西12码前左脚推射破门。1:0,梅西职业生涯中首次敲开穆里尼奥球队的大门,而这一进球几乎让主场士气如虹的球迷绝望。

虽然球迷绝望,场上的球员却没有放弃,厄齐尔和阿德巴约上场,皇马开始了绝地反击。一面是以更加激烈的拼抢力保城门不再失守,一面是向对方后场施压,寻找巴萨犯错的机会,而这个机会终于在第81分钟到来。马塞洛突入禁区被阿尔维斯铲翻在地,裁判的手指向了点球点。这时候我们不得不再一次将敬佩送给C罗,葡萄牙人面沉如水地走向罚球点,这一刻他身上承载的是整个球队的希望。球进了,在皇马对阵巴萨五连败之后,皇马全队用这个进球找回自信。

皇马在阿尔比奥尔被

罚下后,10人作战苦撑40分钟,而且顽强扳平比分拿到平局,已经是很值得骄傲的了。尽管只是一场平局,但这场平局对皇马人来说不啻于一场胜利,避免了崩盘的再次发生,进一步提升了士气。

四场国家德比的第一场,在梅西打破从未攻破穆里尼奥执教球队的大门的魔咒之后,C罗也打破了对巴萨不进球的魔咒。尽管只是一个点球,C罗却完成了对自我的超越,战胜了心魔。一场比赛巴萨赢了结果,基本上锁定了冠军,皇马却赢了士气,接下来的三场大战,双方将争夺得更加激烈,所以这场比赛没有失败者。

本报记者 许恺玲

招 租

山东新闻大厦地处济南市繁华的金融商贸中心,是大众报业集团投资兴建的四星级五A智能化酒店。

一、酒店大堂内有黄金铺位若干个,面积在30—50平方米不等,适合做著名品牌商品、书店、花店、书画、艺术品和高档礼品等项目的展示和销售。

二、大堂吧对外招租,面积

约100平方米,适合做有特色的茶吧、商务咖啡吧、酒吧、休闲阅读吧等项目。

三、整层精品写字间(建筑面积约1000平方米)招租,高品质、高起点、高性价比,提供全方位的安全、商务服务。

欢迎有经营实力的商家投资加盟!

联系人:边女士 电系电话:(0531)89936006 89936016



4月16日,曼城球员亚亚·图雷得分后庆祝。当日,在英格兰足总杯半决赛中,曼城队以1:0战胜同城对手曼联队,挺进决赛。新华社发

客场0:2不敌帕尔马 国际米兰又输了

新华社罗马4月16日电 国际米兰本赛季的一个梦想破灭了。他们16日客场以0:2不敌帕尔马队,基本确定无缘意甲联赛冠军。而“领头羊”AC米兰却状态正盛,主场以3:0大胜桑普多利亚队,目前领先国米已达8分之多。

缺少了伊布拉希莫维奇的AC米兰驶上了连胜的快车道。在主场与桑普多利亚队的比赛中,西多夫上半时直接任意球率先破门,下半时卡萨诺和罗比尼奥先后进球,带领“红黑军团”以3:0取得大胜。

上赛季的“三冠王”国际米兰上周在欧洲冠军联赛中被沙尔克04扫地出

门,无缘四强。这次他们又意外输给了弱旅帕尔马队,意甲联赛还剩五轮,卫冕冠军也只剩下理论上的可能。国米教练莱昂纳多和队长扎内蒂一直在打肿脸充胖子,说球队内部没有问题,但面对球队的糟糕战绩,他们的辩词显得苍白无力。正如当地媒体所言,国际米兰看来是要“重新洗牌”了。

国米在比赛中只有斯塔科维奇和斯内德制造了一些威胁,但都被帕尔马门将化解。帕尔马队在稳固防守之余发动了两次致命反击,由乔文科和阿毛里上下半时分别进球,以2:0主场战胜“蓝黑军团”。